REŠITVE ZA DELO V ČETRTEK, 26. 3. 2020
DRU/DZ 56, 57
1. Acroni
Več kot 3000 zaposlenih
Uporabljajo staro železo, ki mu dodajo nekatere druge snovi.
Jeklo (valjana pločevina, debela pločevina) in izdelki iz jekla (za nože, škarje, osi, …).
Dopolni: iz surovin, izdelke
2. S pomočjo strojev in računalnika.
Opozarjajo na hrup, na nevarnost dotikanja.
3. Moka, meso-kruh, testenine, pašteta, …
Bombaž, volna, lan-krilo, hlače, brisače
Les-pohištvo, okna, vrata
Celulozna vlakna (pridobijo jih iz lesa)-papir, karton, bankovci
Kovine-jeklo, …-deli za stroje, stroji
Plastika, guma, jeklo, aluminij-avto in njegovi deli
Dopolni: industrijskih
SLJ/DZ 20, 21, 22 (9.-12.)
9. PRVO BESEDILO                                                                      DRUGO BESEDILO                                             V Ljubljano sta prispeli dve žirafi.                                  Novomeški gasilci so pogasili požar.
Žirafi.                                                                                   Osemnajstletnik in gasilci.
V torek, 30. septembra 2019.                                         V soboto, 7. julija 2019.
V Ljubljani.                                                                         V Novem mestu.
Ker v ljubljanskem živalskem vrtu niso imeli žiraf.     Ker je fant zaspal.
Ker so značilna za novico.  
DA. 
Npr. Iz novice izvemo odgovore na vprašanja.
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11. Ne.
Na isti dan sta prispeli dve žirafi, tretja pa bo naslednji dan. 
Iz Češke. 
Da. 
Obe sta stari eno leto. 
NE. 
Da sta potovali dolgo in v prikolici, nastlani s senom; tu sta počivali, vsaki dve uri pa sta lahko vstali. Da so istega spola. 
Ne.
Ker se istospolne žirafe med seboj bolje razumejo. 
Moškega. 
Z besedo samček.  
dolgovratnež
To sta obe žirafi, ki sta prispeli prvi, in žirafa, ki bo prispela naslednji dan.  

12. ne, da, ne, ne, da
MAT

RJI/55 zgoraj 
120dm, 52dm, 80cm, 40mm, 5dm, 160cm, 6cm, 12m,50dm 
Besedilna naloga: R: 90dm-45dm=45dm, 45dm=4m5dm O: Za jakno ostane še 4m5dm blaga.
RJI/56
Izidor: 160cm= 1m6dm, 140cm=1m4dm
Ožbej: 160cm=1m6dm, 190cm=1m9dm
Anže: 170cm=1m7dm, enako v drugem skoku
Samo: 180cm=1m8dm, 150cm= 1m5dm

Samo, Ožbej, Anže

1. mesto Ožbej, 190cm
2. mesto Samo, 180cm
3. mesto Anže, 170cm
4. mesto Izidor, 160cm

700cm=7m


NAČRT ZA DELO V PETEK, 27. 3. 2020
MAT
RJI/s. 53 zgoraj, 54
Če imaš že rešeno, sam-a sestavi 2 besedilni nalogi v zvezi z dolžino in ju reši. 
Če še nisi rešil naloge 12 v DZ/ s. 52, to naredi danes.
Vadi poštevanko.

SLJ/ 2 uri književnosti namesto torka

Odpri berilo na str. 14, 15.  Glasno preberi pesem Jedilnik, kjer te pesnik vabi na svetovno pojedino besed.
Preberi jo še enkrat, da boš slišal/a, kako se pesnik Niko Grafenauer igra z besedami. 
Katera hrana ti je bila na potovanju najbolj všeč?
V pesmi poišči besede, ki se rimajo in jih izpiši. Poišči in napiši še nekaj besed, ki se rimajo na kraje v bližini tvojega doma (primer: Jesenice – potice). 
Zapis v zvezek:
                  Jedilnik – Niko Grafenauer
Dunaj – zunaj,
Lusake -….
ODS
Po telefonu pokliči sošolko ali sošolca, prijatelja ali prijateljico, stare starše ali koga drugega in mu povej kaj lepega, s čimer mu boš gotovo popestril dan. Prav je, da tudi v teh dneh, ko se ne smemo obiskovati, vzdržujemo medsebojne odnose, saj s pogovori drug drugega razvedrimo, sprostimo, razveselimo …
[bookmark: _GoBack]DANES SE ŠE POSEBEJ POTRUDI ZA OČKA, ČEPRAV NA KOLEDARJU TA DAN NI OZNAČEN ZA OČETOVSKI PRAZNIK. TUDI NJEMU LAHKO PRIPRAVIŠ PRESENEČENJE, GA OBJAMEŠ, MU POMAGAŠ, … TAKO KOT SI V SREDO TO STORIL-A ZA MAMI.




